

足协杯：恒大晋级决赛



广州恒大球员郜林(上)在比赛中带球突破。

新华社发

新华社广州11月27日专电 在27日晚进行的足协杯半决赛第二回合比赛中,广州恒大坐镇主场6:3大胜北京国安,以两回合总分7:3晋级决赛。广州恒大将与贵州人和争夺冠军,冲击本赛季“三冠王”。

在首回合比赛势均力敌、恒大仅以一球小胜的情况下,没有人能想到次回合会变成一场进球大战,而且会如此一波三折。

上半场进行到第33分钟,刚刚在一天前荣膺亚洲足球先生的郑智似传似射助攻埃克森,后者小角度低射打破僵局。第43分钟,孔卡将比分扩大为2:0。

正当人们以为总比分三球领先的恒大将轻松拿下胜利时,场上形势却风云突变。第56分钟,乌塔卡接卡努特直塞破门将比分扳为1:2。2分钟后,张琳芃一个C罗式高高跃起头球攻门,帮助恒大再次扩大领先比分。不过,自觉胜券在握的恒大后防线开始松懈。第67分钟和第69分钟,乌塔卡连入两球完成帽子戏法,比分瞬间变成3:3。此时国安若能再入一球,将以客场进球的优势完成惊天逆转。

不过,足球的魅力就在于它的戏剧性。关键时刻恒大一个人站了出来,他就是国安旧将黄博文。仅仅在国安扳平比分后一分钟,黄博文便鬼使神差出现在国安禁区,一个转身低射球直钻球门死角。这个进球也成为压垮国安的最后一根稻草,此后穆里奇与孔卡再补两刀,恒大最终6:3赢得这场进球大战,以总比分7:3晋级决赛。

经历了3:3的惊魂时刻最终有惊无险过关,恒大主帅里皮并没有苛责球员们。

“球队在2:0领先时有些松懈,我并不生气,他们这个赛季打了太多的比赛,这是人之常情。”里皮说。

恒大将在12月1日和7日先客后主迎战贵州人和,吹响“三冠王”的最后“冲锋号”。

重温红色经典 传递长征精神

——河南艺术中心举办“学习长征精神”演出活动



本报(记者 杨丽萍 文/图)为了纪念先烈的伟大壮举,纪念勇往直前、坚定不移的长征精神,昨晚,河南艺术中心音乐厅举行了经典红色史诗交响合唱《长征组歌》公益演出。在演出现场,700余名郑州观众跟随《长征组歌》再次重温了中国革命史中伟大的长征精神。

《长征组歌》由河南艺术中心公益演出团——郑州大学西亚斯交响乐团和西亚斯合唱团140余名师生共同参演。《长征组歌》创作于1964年,已传唱近50年,它以深刻凝练的语言,优美动人的曲调,浓郁的民族风格和为群众喜闻乐见的艺术表演形式,巧妙地

把各地区的民间曲调与红军传统歌曲的曲调融合在一起,最终汇成了一次主题鲜明、内容丰富、形式新颖、风格独特的大型声乐套曲。讴歌了中国工农红军在党中央毛主席的领导下,不屈不挠、无私无畏的革命精神,歌颂了红军指战员艰苦卓绝、英勇奋战的英雄气概,颂扬了中国革命史中具有

传奇色彩的两万五千里长征。

河南艺术中心工作人员介绍:“即将到来的2014年是长征开始的第80周年,我们举办学习长征精神系列活动,就是要告诉现在的人们,长征的精神是永恒的。”据介绍,在长征80周年之际,由保利文化倾情打造的首部以长征历史背景为题材的大型原创音乐剧《王二的长征》,11月23日刚刚结束在东莞的首演。河南站的演出档期安排在今年的12月4日~5日在河南艺术中心大剧院隆重上演。

作为“学习长征精神”系列活动的重要组成部分之一,音乐剧《王二的长征》选取了一个观众熟知的事件——长征,但并不是讲述一个通常意义上剧情跌宕起伏的戏剧故事,而是进行了一次大胆的演出样式的创新与实践。

另外,除了举办昨晚的公益演出外,河南艺术中心还将在今天晚上7:30播放红色经典电影《长征》,让观众再度重温不怕苦不怕累

的长征精神。

建业选援组飞赴巴西

本报讯(记者 刘超峰)正当建业将士享受难得的长假之时,昨天,建业足球俱乐部总经理张卫军和建业队主帅唐尧东启程飞赴巴西,拉起新赛季挑选外援的序幕。在巴西期间,两人将观摩三四场巴西最高水平的联赛,实地考察巴西顶级足球俱乐部,接触巴西联赛的著名球员,以便掌握巴西球员的第一手资料。据了解,此次选援计划10天左右,12月初两人将飞回郑州。

为了能在中超站稳脚跟,从建业冲超成功的那天起,建业高层就开始物色适合建业的内外援,这段时间也有不少经纪人向建业介绍外援,但是为了保险起见,建业高层还是决定亲赴巴西实地考察,力争巴西之行能够带来实力不俗的外援。据了解,这次引援的目标还是前中后三条中轴线,尤其是中前场必须引进来之能战的实力型选手,弥补中前场实力疲软的顽疾。由于卡通戈合同到期,拉斐尔和桑科也不一定板上钉钉,如果这次巴西之行顺利,价码建业也能承受,三人遭弃用很有可能,一旦没有更合适的外援,回国之后教练组将根据录像资料和经纪人的介绍,从中筛选出适合建业的外援,当然也不排除无法挑选更合适的外援之时,目前三个功臣外援继续留在建业的可能。

外援挑选紧锣密鼓,内援的引进也是及时跟进,尽管现在还没有签约一单“生意”,但俱乐部正在积极地物色之中,准备引进一些建业薄弱环节的内援。据了解,12月5日,建业将重新开始集训,恢复调整之后将拉开冬训的序幕,在唐尧东赴巴西期间,助理教练董礼强、李洪武等将带队进行恢复训练。

欧冠联赛

巴萨遭遇赛季首败 切尔西输球提前出线

新华社马德里11月26日专电 欧冠联赛26日进行了4个小组的倒数第二轮比赛,已经提前从H组出线的巴塞罗那队在客场1:2不敌荷甲冠军阿贾克斯队,这是西甲班霸本赛季吃到的第一场败仗。

此役之前巴萨在21场各项正式比赛中均保持不败,而阿贾克斯面对西甲球队则是八连败,但看似不堪一击的后者却最终笑到了最后。

阿贾克斯在开场后便开始压制巴萨,并在第19分钟由塞雷罗门前抢点得手,而落后的巴萨非但没组织起有效的反攻,不料却又在第41分钟被主队的胡森再入一球。

易边后内马尔在第48分钟为巴萨带来了反败为胜的转机,巴西天才在禁区内的突破不仅创造了一次点球机会,还让对方后卫菲尔曼被红牌罚下。然而,在哈维罚中这粒点球后,巴萨却在之后的时间里毫无建树,白白浪费了人数上的优势。

对于本队的表现,巴萨主帅蒂诺十分不满:“我们在场上缺乏紧迫感,而面对阿贾克斯这样有激情、有速度的球队时,这样的态度肯定会输球。”

这场胜利保住了阿贾克斯晋级16强的希望,目前

该队排名H组第三,落后同组的AC米兰队1分,“红黑军团”在当天客场3:0大胜苏超凯尔特人队。阿贾克斯下轮将前往圣西罗球场与AC米兰队争夺出线权。

身处E组的英超切尔西队本轮也在客场被弱旅掀翻,“蓝军”在主力尽出的情况下0:1被来自瑞士的巴塞尔队击败,小组赛遭对手“双杀”。

本场的唯一进球出现在第87分钟,巴塞队队的萨拉赫在禁区内接队友长传后推射绝杀切尔西。虽然客场饮恨,但因为同组另一场比赛沙尔克04队0:0主场战平布加勒斯特队,暂居小组头名的切尔西还是提前一轮出线。

阿森纳队尽管凭借威尔希尔独中两元主场2:0击退马赛队,以12分位居“死亡之组”F组的头名,然而“枪手”仍不能确保小组出线,还需在最后一轮与同积9分的多特蒙德队和那不勒斯队为16强席位展开一番争夺。

G组的两场争夺均以平局收场,提前出线的马德里竞技队客场1:1与泽尼特队握手言和,而波尔图在主场1:1战平奥地利维也纳队,本组的最后一个出现名额将在泽尼特和波尔图之间产生。



阿贾克斯队球员霍森(左)在比赛中庆祝进球。新华社/路透

外援新人助推新赛季排球联赛

理念,让年轻队员尽快成长。”

上赛季尝到外援“甜头”的北汽男排新赛季依然主打外援牌,新外援沃特·维斯曼斯的能力超过了上赛季的萨尔瓦多,不过他目前还没有完全与球队磨合好,但在北汽男排主帅李牧看来这完全不是问题:“联赛是个漫长的过程,不是说一两场打不好就没机会了,我们可以逐渐找到状态。”四川男排队伍组建时间较短,又是队史上首次引进外援,该队同样面临外援与球队磨合不够理想的问题,但毫无疑问,外援的加盟会大大提升该队的实力。

拥有引进外援传统的恒大女排,新赛季依然希望通过外援使队伍的整体实力占据绝对优势;福建女排近几个赛季一直徘徊在保级边缘,本赛季,有了两位欧美外援的助阵,将大大改变该队的“生存面貌”。

新人涌现值得期待

今年正值全运会后的调整年,因此新赛季各

支参赛队都将进行新老交替。以刚刚公布的女排联赛各参赛队大名单为例,绝大多数球队都出现了大批新面孔,其中就包括今年我国连夺世界青少年女排锦标赛、20岁以下世青赛、23岁以下世青赛三项冠军球队的31名队员。这些中国排球未来之星的加盟,将使得整个联赛更具朝气和活力,她们的表现令人期待。

身高1米95的河南鑫苑女排主攻朱婷堪称新人中的典范,她在20岁以下世青赛大放异彩,不仅荣膺最有价值球员称号,还排名最佳得分、最佳进攻两项第一。之后朱婷先后进入国家队,作为主力参加了世界女排大奖赛,得到国家队主教练郎平的高度评价。世少赛最有价值球员、身高1米99的中国队副攻袁心玥,则为恒大女排带去了新活力。

上赛季全国排球联赛,山东女排仅位居第10。不过全国十二运会青少年组比赛中,山东女排以全胜战绩夺得冠军。今年国少、国青的世锦赛冠军队中,山东有8人。由此可见山东女排的人才济济。新赛季全国联赛,山东女排除参加世少赛的两名队员不会参赛外,6名国青成员都在该队阵容当中。“小鬼当家”的山东女排将为新赛季联赛带来一股强劲的“青春风暴”。

本报记者 陈凯



湖人憾别连胜 篮网客场止跌



湖人队球员加索尔(左)在比赛中突破奇才队球员内内的防守。新华社发

新华社华盛顿11月26日专电 洛杉矶湖人队26日在客场111:116不敌华盛顿奇才队,无缘延续此前的三连胜;而况况堪堪的布鲁克林篮网队在客场102:100险胜多伦多猛龙队,为尴尬的五连败画上了句号。

湖人输球全拜奇才王牌沃尔所赐,这位2010年NBA“状元秀”独得全场最高的31分,其中11分来自比赛最后的4分40秒。

沃尔近来正在经历其职业生涯最美丽的时光,近3场比赛他得分均达30分以上,如此表现也让他获得了上周东部最佳球员的称号。

奇才赢球功臣还包括中锋内内,他在与湖人中锋加索尔的较量中揽下30分,而在其12年的NBA生涯中,这还是他首次单场得分过28分。

湖人此役全场一直是追赶的角色,末节比赛“紫金军团”曾一度反超比分,但关键时刻沃尔和内线连续命中投篮,让奇才带着3分的优势进入最后1分钟的争夺。湖人本有机会将比赛拖入加时赛,但尼克·杨的3分弹

筐而出丢掉了最后的机会。

加索尔为湖人攻下17分并送出8次助攻,替补登场的法玛尔得到22分。布鲁克林篮网队虽然在当日止住了五连败,但过程实在拿不出手。

距离本场比赛结束还剩5分22秒时,篮网仍以101:86遥遥领先猛龙队,可前者居然在之后的5分钟内1分未得,直到终场前11.2秒,才靠后卫利文斯顿的罚球得到1分,仍以102:100领先。而猛龙也实在不争气,阿米尔·约翰逊的3分球和诺瓦克的补篮均在最后时刻偏出。

拿到了久违的胜利,网队的加内特赛后长舒了一口气,“这场球赢得太关键了,太关键了,我们最近打得实在太糟糕了!”

网队的布莱切当晚得到全队最高的24分,乔·约翰逊攻下21分,皮尔斯和加内特各得16分和12分。另外两场比赛,亚特兰大老鹰队主场92:109不敌奥兰多魔术队,金州勇士队客场102:101险胜新奥尔良鹈鹕队。

全国女足锦标赛

河南金鸿堂力克武汉

本报讯(记者 刘超峰)2013年全国女足锦标赛成都温江基地昨天继续进行,河南金鸿堂女足与武汉队狭路相逢,经过90分钟激战,最终河南队以1:0小胜对手顺利杀进12强。接下来河南女足还有两轮比赛,如果获胜将取得本次比赛的第9名。

2013年全国女子足球锦标赛于20日在崇州市体育中心开战。本次比赛由中国足球协会主办,成都市足球管理中心承办,来自上海、长春、武汉、江苏、河南、河北、广西、北京、解放军、广东、陕西、四川、天津、浙江、山东的15支代表队参加此次比赛。